



## Председатель Следственного комитета России поручил доложить о ходе расследования уголовных дел в Ростовской области и Красноярском крае



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области расследуется уголовное дело факту превышения должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ) при предоставлении лицам из числа детей-сирот непригодного для проживания жилья. По данным следствия, в 2016 году администрацией Целинского района приобретены квартиры в 3-этажном многоквартирном жилом доме для дальнейшей передачи по договору найма специализированного жилого фонда лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В ходе проведенного обследования дома в квартирах выявлены многочисленные нарушения. Они указывают на непригодность для проживания приобретенных жилых помещений, создают угрозу жизни и здоровью проживающих в них лиц. В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению.

Также следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

возбуждено уголовное дело по факту гибели 17 марта 2021 года в результате пожара четырех детей в квартире, расположенной в деревянном многоквартирном жилом доме в Лесосибирске (ч. 3 ст. 109 УК РФ - причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствие наряду с другими рассматривает версию о коротком замыкании электропроводки.

Председатель Следственного комитета поручил доложить обо всех обстоятельствах пожара в Красноярском крае, приведшего к трагическому происшествию с детьми, а также о промежуточных результатах расследования уголовного дела о нарушении прав детей-сирот в Ростовской области и поставил на контроль ход расследования обоих уголовных дел.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548843>